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Deseci tisuća navijača dočekalo je na Trgu bana Josipa Jelačića u Zagrebu hrvatsku rukometnu

reprezentaciju, koja je na Europskom prvenstvu u Danskoj, Norveškoj i Švedskoj osvojila

brončano odličje.

Hrvatski rukometaši su na pozornicu stigli oko 18.40 sati prevođeni izbornikom Dagurom

Sigurdssonom. Uzvici oduševljenja popratili su izlazak svakog od rukometaša na pozornicu, a

pravi delirij je nastao kada je kapetan Ivan Martinović donio pokal za treće mjesto.

"Ovo je čudo. Bili smo na ovom istom mjestu prije godinu dana i tada smo rekli kako bi bilo

dobro da to ponovimo. Trudili smo se da pokažemo da ono od lani nije bilo slučajno. I evo tu

smo, ova medalja je i za ove naše navijače", kazao je kapetan Martinović, dok je jedan od

junaka dvoboja za treće mjesto David Mandić kazao kako je toliko sretan, da bi, unatoč brojnim

ozljedama večeras mogao odigrati i pune dvije utakmice.

"Mi smo ratnici i poput gladijatora smo", kazao Mandić, kome su se na licu vidjele posjekotine iz

dvoboja sa Islanđanima.

"Hvala ovim prekrasnim ljudima. Bili smo i lani tu i hvala vam na potpori", obratio se kratko

okupljenima izbornik Sigurdsson, a nakon njega je na pozornicu izašao Marko Perković

Thompson, otpjevavši svojevrsnu himnu rukometaša "Ako ne znaš šta je bilo".

"Donijeli ste nam veliku radost. Za mene ste vi hrvatski vitezovi, i kada ste gubili i kada ste

pobjeđivali, i kada su se neke sporedne stvari događale oko vas, vi ste bili kao vitezovi", kazao

je Thompson, koji je potom izveo svoje hitove "Moj Ivane", "Ravnotežu", "Geni kameni", "Lijepa

li si" i druge, dok su se na velikom video-zidu nizali kadrovi s utakmica hrvatskih rukometaša na

EURU.

Središnji zagrebački trg punio se navijačima još u ranim popodnevnim satima, uz mnoštvo

hrvatskih zastava s natpisima iz svih krajeva Hrvatske, a ozračje na trgu prije dolaska

rukometaša zagrijavali su Zaprešić Boysi i Hrvatske ruže.

Hrvatska je u nedjelju pobijedila Island u Herningu i osvojila je broncu, a Grad Zagreb je već

počeo organizirati doček, no nisu pristali na to da na Trgu nastupi Marko Perković Thompson,

nakon čega je Hrvatski rukometni savez odlučio da dočeka neće biti. U ponedjeljak je reagirala

Vlada RH i ipak zajedno s Hrvatskim rukometnim savezom organizirala doček na najvećem

zagrebačkom trgu.

Vlada organizira doček brončanih rukometaša u Zagrebu na Trgu

Vlada je u ponedjeljak na telefonskoj sjednici donijela Zaključak o preuzimanju organizacije

dočeka za brončane rukometaše, u suradnji s Hrvatskim rukometnim savezom, a održat će se u

ponedjeljak 2. veljače, s početkom u 18 sati, na Trgu bana Josipa Jelačića u Zagrebu.

„Uzimajući u obzir da je hrvatska rukometna reprezentacija osvojila brončanu medalju na

Europskom prvenstvu u rukometu u Danskoj, Švedskoj i Norveškoj, što je još jedan izvrstan

uspjeh ove generacije naših rukometaša, Vlada smatra potrebnim organizirati primjeren doček

rukometaša u Zagrebu. Stoga je na jutrošnjoj telefonskoj sjednici Vlada donijela Zaključak o
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preuzimanju organizacije dočeka za brončane rukometaše, u suradnji s Hrvatskim rukometnim

savezom. Doček će se održati u ponedjeljak 2. veljače 2026., s početkom u 18 sati, na Trgu

bana Josipa Jelačića u Zagrebu”, priopćeno je iz Vlade.

Vlada poziva sve navijače i naše sugrađane da dođu na središnji gradski trg glavnog grada

Hrvatske pozdraviti hrvatske rukometaše i zajedno s njima proslaviti njihov uspjeh.

Riječ je, ističe se u priopćenju, o događaju nacionalnog karaktera i značaja, a ne isključivo

lokalnog. Pri odlučivanju o organizaciji dočeka osobito vodimo računa o očekivanjima i željama

brojnih navijača i građana koji žele pozdraviti naše rukometaše, što se jasno vidjelo i prigodom

dočeka 3. veljače 2025., nakon osvajanja srebrne medalje na Svjetskom prvenstvu.

Podsjećaju da je taj doček, prije točno godinu dana, bio organiziran u suradnji Vlade, Grada

Zagreba i Hrvatskog rukometnog saveza, i da je protekao u najboljem redu, uz uvažavanje želja

hrvatskih rukometaša u vezi s programom i izvođačima na pozornici.

„Budući da je gradska vlast prvotno započela proces organizacije dočeka bez ikakve

konzultacije i dogovora s Vladom, a potom ga je otkazala, Vlada je odlučila – u suradnji s

Hrvatskim rukometnim savezom – hrvatskim rukometašima i građanima omogućiti primjerenu

proslavu još jednog iznimnog postignuća hrvatskog sporta. Doček će se organizirati u skladu sa

željama hrvatskih rukometaša, zbog kojih građani i dolaze na doček”, zaključila je Vlada na

telefonskoj sjednici.

Glasnogovornica Grada Zagreba Dinka Živalj u ponedjeljak je reagirala na najavu Vlade da će u

18 sati na Trgu bana Josipa Jelačića oni organizirati doček rukometaša, poručivši da za svako

zauzimanje javne površine treba suglasnost Grada Zagreba, a da je iz Vlade nisu

tražili. (Hina/iPress) 
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